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Kleine Anfrage 3219 
der Abgeordneten Petra Budke (Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN), Heiner Klemp (Frak-
tion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) und Benjamin Raschke (Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜ-
NEN) 

an die Landesregierung 

Förderprogramme zur Digitalisierung der Schulen im Land Brandenburg 

Der Förderzeitraum des im Jahr 2019 aufgelegten DigitalPakt Schule des Bundes endet im 
Jahr 2024. Ziel der Förderung waren die Verbesserung der digitalen Infrastruktur sowie der 
technischen Ausstattung von Schulen und deren Administration. Zusätzlich hat das Land 
Brandenburg die Ausstattung von Schulträgern mit mobilen digitalen Endgeräten mit einem 
landeseigenen Programm gefördert. 
 
Ich frage die Landesregierung:  

1. In welcher Höhe wurden Mittel aus dem verfügbaren Rahmen des DigitalPakts 1 
Schule des Bundes und aus den landeseigenen Programmen zur Ausstattung von 
Schulen mit schulgebundenen digitalen mobilen Endgeräten seit 2020 pro Landkreis 
und kreisfreier Stadt beantragt und bewilligt? (Bitte in Summe nach Programmen und 
nach Landkreisen und kreisfreien Städten sortiert aufschlüsseln! Die Summen für freie 
Schulträger bitte gesondert aufführen!) 

2. In welcher Höhe wurden bewilligte Mittel des DigitalPakts 1 Schule des Bundes bis 
zum letzten verfügbaren Stichtag abgerufen? (Bitte in Summe nach Landkreisen und 
kreisfreien Städten sortiert aufschlüsseln! Die Summen für freie Schulträger bitte ge-
sondert aufführen!) 

3. In welcher Höhe wurden Mittel des verfügbaren Rahmens des DigitalPakts jeweils für 
IT-Administratorinnen und IT-Administratoren und für Laptops für Lehrkräfte pro Land-
kreis und kreisfreie Stadt beantragt und bewilligt bzw. zum letzten verfügbaren Stichtag 
abgerufen? (Bitte in Summe nach Landkreisen und kreisfreien Städten sortiert auf-
schlüsseln! Die Summen für freie Schulträger bitte gesondert aufführen!) 

4. Wie erklärt sich eine etwaige Disparität in der Höhe der beantragten Mittel aus dem 
DigitalPakt und der Abrufung der bewilligten Mittel für öffentliche Schulträger allgemein 
zwischen den Landkreisen und kreisfreien Städten und insbesondere in Bezug auf die 
kreisfreie Stadt Brandenburg a.d.H.?
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